

г. Фрунзе

7 НОЯ 1966
Газета № . . .

ТЕАТР ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

НАРЫН, 6 ноября. [Корр. КирТАГ]. Десятый сезон Тянь-Шаньского музыкально-драматического театра открылся в канун праздника Великого Октября новым спектаклем «Тукпур сырларн» — «Тайна глубины» молодого драматурга А. Дыйканбаева. Он рассказывает о сегодняшней жизни киргизских шахтеров.

Постановку осуществил главный режиссер театра Бообек Ибраев. В главных ролях — народная артистка республики Алымжан Джанкорозова, заслуженный артист Капар Медетбеков, артист

Акмат Бердиев и другие.

Одновременно идет репетиция другого нового произведения «Толкун» Джалила Абдыкадырова. В репертуаре нового сезона — «Оптимистическая трагедия» Всеволода Вишневского, «Тополек мой в красной косынке» по повести Чингиза Айтматова, «Дочь Атабека» Токтоболота Абдумомунова, «Баллада гор» Эрменбека Токтогулова, «Последняя встреча» местной поэтессы, заведующей городским детским садом № 3 Джумажан Тыналиевой.